

我国首次提出《国际科技合作倡议》 构建全球科技共同体

11月7日在重庆闭幕的首届“一带一路”科技交流大会上,我国首次提出《国际科技合作倡议》,倡导并践行开放、公平、公正、非歧视的国际科技合作理念,坚持“科学无国界、惠及全人类”,携手构建全球科技共同体。

《国际科技合作倡议》包括坚持崇尚科学、创新发展、开放合作、平等包容、团结协作、普惠共赢等六方面具体内容,如完善全球科技治理,加强知识产权保护;加强全球科技创新协作,共建全球创新网络;坚持科技创新人员和资源等在全球范围内自由流动,加强人才交流合作;倡导各个国家和科学研究实体平等参与国际科技合作;加强科技创新主体深度协作、互学互鉴;探索互利共赢的全球科技创新合作新模式,促进科技创新成果互惠互享等。 据新华社

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第三次会议强调

健全自然垄断环节监管体制机制

详见A02版

卖菜专列上的「人世间」



在湖南与贵州搭界处,每天早上7点40分,7272次列车会沿渝怀铁路线从怀化站出发,途经湖南锦和、贵州铜仁等多个站点,到达重庆梅江。这趟列车上,常年有一群跨省卖菜的人。他们上午挑着满满的菜担子从锦和站上车,下午挑着空担子从铜仁回到锦和。这些菜农让7272次列车成了“卖菜专列”。记者近日专程采访,感受“卖菜专列”烟火气十足的“人世间”。 记者 陈晨 郭辰昊 摄影报道

详见A04版



详见A03版

湖北一医院被指 “贩卖出生证明”

涉事院长已被采取刑事强制措施并接受调查
本报记者对话举报人、打拐志愿者上官正义

泰山双杀仁川联手握亚冠出线主动权

详见A10版

巴以冲突持续一月加沙正成为“儿童坟场”

详见A15版

开业四个月纷纷撤摊亚洲最大沙滩夜市遇冷

详见A16版

“微”阅读

教育部拟同意,我省两所高校更名

潍坊医学院更名为山东第二医科大学
滨州学院更名为山东航空学院



相关新闻扫码关注
齐鲁晚报微信